

3/5082 05.06.2013

AGENZIA NAȚIONALĂ DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ	
INTRARE	Nr. 8176
IEȘIRE	
Ziua 05	Luna 06 Anul 2013

**Către:** UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI DIN ROMÂNIA  
OFICIILOR DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ  
**În atenția:** Domnului Notar Public Dr. Dumitru Viorel MĂNESCU, Președinte  
Doamnelor/Domnilor Directori

**Referitor la:** documentele de încasare acceptate ca dovada a achitării tarifului la  
cererile prin care se solicită prestarea unor servicii publice, din domeniul cadastrului și a  
publicității imobiliare

Stimate Domnule Președinte  
Stimate Doamne, Stimați Domni

Având în vedere dispozițiile enunțate la **Art. VII<sup>5</sup>, pct.1** din **Legea nr.127/2013**  
privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 121/2011 pentru modificarea și  
completarea unor acte normative, „Tarifele pentru cererile având ca obiect furnizarea  
serviciilor prestate de Agenția Națională și unitățile sale subordonate pot fi încasate de  
notarii publici în numele și pe seama Agenției Naționale, pe chitanțiere și facturieri ale  
acestei instituții sau pe bonuri fiscale proprii”, vă facem cunoscute următoarele:

- Începând cu data de 10 iunie 2013, **documentele de încasare acceptate ca dovadă** a achitării tarifului la cererile prin care se solicită prestarea unor servicii din domeniul cadastrului și a publicității imobiliare sunt:
  - chitanțele personalizate cu datele de identificare ale Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară;
  - bonurile fiscale proprii emise de către casele de marcat aparținând birourilor notariale.

- Instrumentele de plată reprezentând viramente în conturile birourilor notariale **nu constituie dovada achitării tarifului de cadastru și/sau publicitate imobiliară** și nu vor mai fi acceptate la depunerea cererilor.

Precizăm că, în eventualitatea optării de către beneficiar pentru achitarea tarifelor de cadastru și/sau publicitate imobiliară prin virament, plata acestora se efectuează exclusiv în contul oficiului teritorial prestator pe baza unei facturi proforme eliberată de către acesta.

În eventualitatea în care cererea este însoțită de către alte documente de încasare decât cele precizate mai sus, atunci cererea se respinge dacă termenul de maxim 5 zile lucrătoare stabilit în referatul de completare nu este respectat. Prin referatul de completare se va solicita documentul de plată adecvat. Această modalitate este acceptată până la data de 10 iunie 2013 inclusiv.

În acest context, vă rugăm respectuos să difuzați prezenta informare birourilor notariale care încasează tarife de cadastru și/sau publicitate imobiliară.

Cu deosebită considerație,



Camelia ZISU

Director Direcția Juridică și Resurse Umane

Cernea Marian SIMION

Director Direcția Economică